RADIK" PLAN VERTIKAL - M, LINE VERTIKAL - M

Pa3zmeuwieHune PasmeweHne
,D,nﬂ KpenneHna K CTeHe pekomeHayem MCnosib30BaTb KPOHWTEUH-LWYpPYN Pekomengyemoe kpennetue - Tun

18/120 (Z-U144) - Bcerpa 2wT. MNpu ncnonb3oBaHny KpoHLwTeriHos Z-U140

KpoHwrteii-wypyn 15/120 Z-U140 X
1 Z-U300, Heo6xoArMOe KONMYEeCTBO KPOHLUTENHOB COOTBETCTBYET KpoHLwTeiiH-wypyn 18/120 Z-U144 X X
KONMMYeCTBY BEPXHUX KperneXHbIx ckob. [py ncnosib3oBaHUN KPOHLLTENHA KpOHIWTENH HaCTEHHBIN, OAUHAPHBIA-NPOCTON Z-U320 X X
Z-U320 Heo6Xx04MMO MCMofb30BaTh BCErAa YeTbIpe WTYKM. HPSINEP ) = D, O L S T el Z2UET X X
Tun 1 0 Tun 20 L/2*
- // =
/ / o
™

==

‘105‘

30 + 60 48

81

* NEeNCTBUTENbHO TONbKO Ans Trna 20 anvHon L = 600 1 900 mm

[JaHHble gnA 3aKkasa

o

Bbicota H [Mm]

20°C
=
[mm]

Q[B1] 90/70 [°C] 751 823 891 1068 1168 1264
Q[B] 75/65 [°C] 602 661 717 847 927 1004
Q [B] 70/55 [°C] 487 536 582 677 742 804
400 Q[Bt] 55/45 [°C] 315 348 379 429 471 511
O6bem Boabl [1] 3,7 4,1 4,6 7,0 7,9 8,8
Bec paamatopa [Kr] 19,0 21,3 23,6 31,7 35,7 39,6
KCnoHeHT n [-] 1,2512 1,2400 1,2334 1,3160 1,3115 1,3056
Q[B1]90/70 [°C] 1035 1133 1227 1491 1631 1764
Q|[B1] 75/65 [°C] 829 909 986 1185 1297 1404
Q [B1] 70/55 [°C] 669 735 799 950 1040 1127
600 Q [Br] 55/45 [°C] 432 477 519 604 663 720
O6bem Boabl [1] 5,0 5,6 6,2 9.3 10,4 11,6
s Bec paamatopa [Kr] 27,6 31,2 34,4 46,2 51,7 57,7
. KCMOHeHT n [-] 1,2595 1,2482 1,2415 1,3036 1,2991 1,2932
§ Q[B1] 90/70 [°C] 1426 1560 1692 2090 2283 2471
E Q[B1] 75/65 [°C] 1141 1251 1358 1659 1814 1965
I'l>l Q[B1] 70/55 [°C] 921 1011 1099 1328 1454 1576
HEJ 900 Q [Br] 55/45 [°C] 594 655 713 843 924 1004
= O6vem sogbi [n] 6,9 7.7 8,6 13,3 15,0 16,6
? Bec paavatopa [kr] 41,4 46,5 51,6 70,3 79,0 87,8
3 KCMOHeHT n [-] 1,2637 1,2524 1,2457 1,3097 1,3052 1,2993
E Koadduument conpotusnennsa & [-] 140,0 82,0
g Koapduument pacxopa A, [m?] 2,4 x10° 3,14 x10%
E XapakTepucTuueckoe ypasHenme: ® = KoL « H’ AT
a
X
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=

OcTaBnsem 3a coboi NnpaBo Ha TeEXHUYeCKMNe N3MeHEHNA. [aHHble AnA 3akasa YKa3aHbl Ha CTpaHuue 79.




